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Паливна криза в Росії продовжує набирати обертів. Обмеження на продаж

бензину вже запровадили у понад пів сотні регіонів, а великі мережі АЗС

почали відмовляти клієнтам у відпуску пального в каністри.

Про це пише The Moscow Times.

Дефіцит бензину в РФ стає дедалі відчутнішим для водіїв. За даними видання,

обмеження на продаж пального вже діють у 53 регіонах країни, а також на

тимчасово окупованих територіях України.

У третині російських регіонів на заправках дозволяють залити лише повний бак

або не більше 50 літрів бензину на один автомобіль. Аналогічні правила діють в

окупованих Криму, Севастополі, а також у частинах Херсонської, Запорізької,

Донецької та Луганської областей.

Ще в 11 регіонах офіційних обмежень поки не запровадили, однак нестачу

пального вже фіксують на значній кількості АЗС. Водночас найбільші мережі

країни — “Роснефть”, “Башнефть” і ТНК — заборонили продаж бензину в каністри

по всій Росії.

Причиною проблем стали систематичні удари українських безпілотників по

нафтопереробній інфраструктурі. До кінця весни більшість великих НПЗ у

центральних регіонах Росії скоротили виробництво або тимчасово припинили

роботу.

Аналітики Energy Intelligence прогнозують для Росії найсерйознішу паливну

кризу за всю історію країни. За їхніми оцінками, наразі не працює майже третина

нафтопереробних потужностей РФ — близько 2,14 млн барелів на добу.

На початку червня обсяги переробки нафти в Росії впали нижче 4 млн барелів

на день. Це найнижчий показник за останні 21 рік.

На цьому тлі різко зростають гуртові ціни на паливо. Від початку року бензин

АІ-92 подорожчав на 30%, АІ-95 — на 33%, а дизельне пальне — на 40%.

Російська антимонопольна служба повідомляє про активізацію спекулянтів, які

скуповують великі партії пального.

Експерти звертають увагу, що сезонний пік попиту на бензин у Росії традиційно

припадає на серпень-вересень. Водночас ознаки дефіциту проявилися вже в

червні, що може посилити інфляційний тиск на економіку РФ у другій половині

року.
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